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MEDart: V AURE SVETA – podujatie spájajúce kreativitu a vzdelávanie 

(Správa z podujatia) 

Vladimíra HÝLLOVÁ 

Dňa 4. decembra 2024 sa na Fakulte humanitných vied UNIZA uskutočnil už 16. ročník 

podujatia MEDart pod záštitou dekanky doc. PhDr. Slávky Pitoňákovej, PhD. Tento rok sa 

akcia niesla v duchu cestovania a globálnych perspektív pod názvom „V AURE SVETA“. 

 

Podujatie bolo realizované študentmi štvrtého ročníka mediálno-manažérskeho smeru katedry 

mediamatiky a kultúrneho dedičstva (KMKD) v rámci predmetu mediálna produkcia 1 pod 

vedením pedagóga Mgr. Matúša Kubalu. Príprava zahŕňala rôzne aspekty – od plánovania 

programu, marketingu, technického zabezpečenia až po získavanie sponzorov. Študenti 

pracovali v tímoch, pričom každá skupina mala presne určené úlohy. Spolupráca a praktické 
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skúsenosti získané počas organizácie podujatia významne prispeli k rozvoju ich manažérskych 

a komunikačných schopností. 

Program podujatia 

Program bol zostavený tak, aby poskytol nielen inšpiráciu, ale aj užitočné poznatky využiteľné 

v praxi. Významným prínosom bola spolupráca s inštitúciami ako EURES a Európsky 

parlament, ktoré prezentovali možnosti profesionálneho uplatnenia a rozvoja v zahraničí. 

Dôležitou súčasťou bola aj účasť študentov programu Erasmus+, ktorí zdieľali svoje skúsenosti 

z medzinárodných mobilít. Týmto spôsobom podujatie podčiarklo dôležitosť medzinárodnej 

spolupráce a výmeny skúseností. 

Medzi ďalšie odborné časti programu patrili prezentácie časopisov KONTAKT a Novinky z 

Rudinky, diskusia o jazykoch a kultúrnom porozumení s PaeDr. Martou Lackovou, PhD., a 

prednáška o medzinárodnom filmovom festivale ETNOFILM, ktorý podporuje kultúrnu 

diverzitu a výmenu. 

Vrchol programu 

Hlavným hosťom bol cestovateľ Miloslav Daníšek, ktorý ako prvý Slovák prešiel 4200 

kilometrov dlhú Pacifickú hrebeňovku (Pacific Crest Trail). Jeho prednáška poskytla jedinečný 

pohľad na svet cestovania a bola zdrojom inšpirácie pre všetkých zúčastnených. 

Reflexia a prínos 

MEDart sa opäť osvedčil ako podujatie, ktoré prepája akademickú a praktickú rovinu 

vzdelávania. Študenti získali praktické skúsenosti s organizáciou a tímovou prácou, pričom 

zároveň prehĺbili svoje vedomosti o možnostiach medzinárodnej mobility a kultúrnej výmeny. 
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Charitatívny rozmer podujatia bol zdôraznený výťažkom z tomboly vo výške 160 eur, ktorý bol 

venovaný organizácii SPOSA Turiec. 

Podujatie poukázalo na dôležitosť spolupráce medzi študentmi, akademickými pracovníkmi a 

externými inštitúciami. Tento model vzdelávania je ukážkou toho, ako môže univerzita 

podporovať kreatívne a praktické projekty so širokým spoločenským dosahom. 
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